

Berichtigungen.

- Jahrgang 51, Heft 1, S. 2, 16 mm v. o. lies: »Erfindungen« statt »Er-
fahrungen«.
40 mm v. o. lies: (2-mal) »an« statt »in«.
81 mm v. o. lies: »ihm« statt »ihr«.
122 mm v. o. lies: »Indigosalz T« statt »In-
digosatz T«.
- » 51, » 1, S. 3, 52 mm v. o. füge ein: »Die Nachricht vom Tode
des jüngsten Sohnes hat sich glücklicherweise
nicht als richtig erwiesen«.
- » 51, » 1, S. 4, 11 mm v. o. lies: »einen Hauch« statt »reinen
Hauch«.
- » 51, » 4/5, S. 464, 156 mm v. o. lies: »95.68« statt »94.68«.
- » 51, » 4/5, S. 464, 160 mm v. o. lies: »95.92« statt »94.92«.
-